

理直气壮的永远是婆婆,婆婆不满意儿子对媳妇百依百顺。不愿受气的一直是媳妇, 小诺也知道,若为了讨婆婆欢心,她完全可以做得很勤快。但是,现在小诺根本没有兴趣去 讨婆婆欢心。婆婆媳妇都有理,至于又当儿子又当丈夫的家琪,只好做夹心饼干了……

家琪妈忍不住在大年三十的夜里哭了起来

家琪送他父母回三居室。小诺说你们看 看电视,然后早点休息,我们也早点回去了 家琪爸眼神里有毫不掩饰的不舍:"你们什么 时候带阳阳再过来呢?"语气里满是爷爷对孙 子的想念和爱护。他本来还以为家琪和小诺 会陪他们看一阵春节晚会呢。"我们会经常过

家琪带着小诺和阳阳回家了。养个儿子

的结果难道就是这样吗? 家琪 妈忍不住在大年三十的夜里哭 了起来。

家琪妈坐在沙发上,怔怔 的。不知道儿子什么时候才能 再带孙子来,不知道多少天后 再能享受到天伦之乐。小诺, 定是小诺在暗中阻拦! 她讨 厌自己,从一开始就讨厌自己, 现在,她的妈妈也讨厌自己,所 以,她们就利用孙子折磨她,利 用她最温柔最强烈的祖母之爱 来折磨她! 家琪妈感到一种难 言的心痛。她不就是因为没答 应给他们换房子吗,可是换房

子是件大事情,哪可以说想换就换?就是因 为一个房子的事情,她得罪了她,所以她索性 让全家搬出了她给他们买的婚房,这不是一 种示威吗?而且,除了搬离婚房,她还限制她 接近孙子的时间……这种报复太残忍了,太 狠毒了

河南文艺出版

家琪妈一人坐在沙发上想,想得心里越 来越痛

小诺妈要回去了。问小诺能不能一个人 带好孩子,因为家琪也要上班。小诺说没问题, 反正保姆两天后就回来了。小诺妈走了。小 诺最终也没有邀请家琪父母来家里吃饭。

数天后,家琪爸妈也要回去了。要开学 了,家琪爸的工作惯性没中止,不去学校的办 公室里转转的话,犹如生活中缺少了食盐,他 **会浑身没劲不舒服。**

回家前,家琪爸做了件事情:把三居室的 房子出租掉。在春节后的第一个上班日,他 就去中介做了个登记。第二天就有人来看 房,是个温文尔雅的加拿大华人,在杭州的外 企工作,想找带装修的房子,以便把加拿大的 老婆孩子接过来度假,平常的话就他一个人 住。加籍华人开出了3000元一个月的租金,

并支付3个月租金的押金,但 要求把拆走的空调电视冰箱补 齐。家琪爸一口答应。签了合 同,家琪爸让加籍华人每个季 度把租金打到家琪的卡上。他 觉得,这是他能帮儿子做的最 实在的一件事情了,估计儿子 也不会反对吧。

再见了杭州,估计在不短的时 间里将不会来杭州了。家琪爸最 留恋也最舍不得的就是阳阳,看前 几天给孙子拍的照片,阳阳的笑脸 是那么单纯,眼神是那么清澈,不谙 事的婴儿是多么快乐呀,可是,人大 了,怎么就越来越不快活了呢?

2004年似乎是平静的一年。这一年,小 诺和家琪在各自的学业上做出了一些成绩。 家琪通过了英语统考,在杂志上发了一篇论 文,正在准备下一篇论文,与硕士课程班的同 学同事继续保持良好关系。以他的感觉,他 的机会即将到来。只要他走上了仕途,他不 相信他成不了一家之主。

小诺跟随导师去一些重要场合做翻译, 进入了商界,多了些视野,认识了一些成功人 士。但是,跑来跑去,却没挣到什么钱,研究 生嘛,说到底是导师的免费劳动力,但导师带 她进入各种圈子,已经是给她很大的资源 了。结集人脉,来日方长,小诺很清楚 48 这一点,她相信她会有好的未来。



一位来自穷困乡村的小男孩,经过自己的勤奋努力,终于当上了颇有名气的 律师,并且经常在当地的电视节目频频上镜,是著名法律栏目的主讲嘉宾,成为该 城市的公众人物……然而,就是这样一位事业蒸蒸日上、金钱名利俱全的律师,最 后却走上了厌世悲观以致杀人灭尸的犯罪之路……

肖丽用小指挑着一条黑色丁字裤 邱大嘴一把揪住了我的领带,正要动 手,被刘老板一手拉住,这老板涵养好,脸上 毫无怒气,拿起那13000元塞给李法官,笑眯 眯地问我:"魏律师,十几万我给了,小意思,支 票你收不收?"我心想谅他也不敢开假支票,咬 着牙点了点头,刘老板慢吞吞地拿出支票簿, 笔一画地填起数字来。这时包间里寂静无 声,李法官脸色苍白,邱大嘴双眼充血,我点上

一支软中华,对惊慌不定的佳佳飞 个媚眼,想:他妈的,以后中院的 珠海出版社 案子我还怎么接啊?

支票刚开好,陈慧的电话就 打过来了,张嘴就骂:"王八蛋,你 他妈是不是人?"我说亲爱的,你 又犯逻辑错误了,王八蛋他妈是 王八,怎么可能是人? 陈慧噎得 说不出话来,吭哧半天,又骂了 句:"王八蛋,那40万你到底还不 还?"我说你搞清楚:第一,钱不是 我借的;第二,我不是担保人,你凭 什么让我还? 陈慧大怒:"骗子,骗 子! 你他妈要敢不还,我……我 就叫两卡车兄弟……"我说还装 大姐大呢,省省吧,你二哥都进去了,你以为

陈慧的二哥绰号小二黑,江湖人称"黑 ,原来是南城一带有名的豪杰,三年前因 为地下赌场的事,整个团伙被公安局连根挖 掉,小二黑是团伙头目之一,判了个死缓。 本来我还忌他三分,现在出了这档子事,估 计小二黑这辈子没指望了:死缓改无期,无 期改有期,至少也得蹲上20年。

我把支票收进包里,心里百感交集,不 知是喜是愁。这时肖丽也到了,我让她到车 上等我,盘算着说几句场面话下台,构思半 天,忽然泄了气,想一个法官,一个律师,再 加上一个老板,能奈我何?一不做二不休, 得罪人就得罪到底,我再逗逗他们。于是拿 出一张名片递给佳佳,故意说得很大声:"想 去电视台就打我电话,魏哥不嫌你脏。"说完 昂昂然出了门。

肖丽在车上闭着眼听音乐。我拉开车 门,她眼也不睁,用小指挑着一条小小的黑色 丁字裤:"老魏,这是什么呀?"我心里咯噔一 响,不过马上就有了主意:"内裤。""内裤," 肖丽笑眯眯地,"谁的呀?""我的。"她一下子

睁开了眼:"你的?你一个大 男人,穿丁字裤?""对啊,"我 理直气壮地说,"哪条法律规 定男人不能穿丁字裤? 法律 不让我表态,还不让我变态?"

肖丽比我小14岁,我 37岁,她23岁。刚开始她叫 我叔叔,后来熟了,叫我老 魏;后来更熟了,一关灯就叫 我"该死的"。

女人是世界上最不靠谱 的动物之一,陈慧是我亲手抓的奸,肖丽尽管没抓住,背 着我也没少跟她的同学勾 搭。一年前她还逼我结婚,

现在婚也不结了,千方百计要骗我的钱,家 里平均每个月破产一次。三个月前还借口 她妈的肾病问我要18万,后来才知道她妈死 了十几年,肾小球早被蛆拱了。这人跟我在 张床上睡了两年,居然这种事都瞒着,我 想起来后背就阵阵发凉。

汽修厂的老郝给我打电话,这些日子一 直缠着我帮忙追回一笔欠款,官司我是帮他 打赢了,好处没少捞,就是钱拿不到手,我哪 有空跟他啰唆,支吾几句把电话挂了,心里 忽地一阵茫然,觉得全身力气尽失。这些年 也不知是怎么了,钱没少赚,可每赚一笔都 会让我虚弱无比,感觉人生无聊,万 03 事都没有意义。



名流医生周国荣意外地死于一起精心设计的车祸,留下了一份令人不解的遗 嘱。这份遗嘱像一张无形的网将他的妻子郑小燕、情人王笑笑以及郑小燕的情人 李元亨牵扯其中,每一个人的生活都因这份遗嘱而改变。警察、心理医生.... 登场,这份遗嘱的后面,到底隐藏着怎样一个谜底呢?

中

画报出版

社

失踪了一年的李元亨再次出现

深夜,刑警队的办公室灯火通明,整个 专案组的人一个都没走,大家各自默然坐 着。办公室里沉默得如同死寂。

小三倏地站起来,打破这个沉默:"王笑 笑受到严重袭击,据王瑛的描述,袭击人肯 定是李元亨,他会上哪儿去呢?"小章看看傅 强说:"李元亨是跑不掉的,但是王瑛也没有

觷

完全看清李元亨的脸,更没有 亲眼目睹李元亨的作案过程, 这不是一个充足的证据,当然 结合他的失踪,嫌疑极大,不 过,我们应该等王笑笑苏醒之 后,再由她来亲口证实。"

傅强问:"大勇那边有消 息了吗?""他十分钟前来电 话,说王笑笑已经醒了,但王 笑笑说,她是自己摔倒的,根 本没见过李元亨。"

所有人都吃惊且不相信 地等待着傅强说下去,而傅强 却没再说话,他的表情已经说 明了它的真实性。

这时,办公室门被推开,一名警员进来,并给 傅强一叠资料。所有人都明白,这正是他们等到 深夜的另一个结果了,于是大家围了上去。

傅强拿起最上面的一张,看了一会儿,递 给旁边的小章,长长舒了口气,宣布:"周国荣 的案子可以结案了,他是自杀的,车库里找到 的刀片上的碎屑已检验出与他车上抽动刹车 线是同一种物质,刀片上也只有他的指纹。"

九个月后。银行地下保险库里,刘子强 将钥匙轻轻插进锁孔。这一年来,他每天都 在等待着这一天的到来,周国荣既然是自 杀,那么,他一定有非常出人意料而又精心 布置的交待,这里面会是什么呢?

昨天,他与傅强见了一面,他问傅强要不 要一起去开启保险箱,傅强想了想,对他说: "周国荣这个人,不管他保险箱里放了什么东 西,我都不会再意外了,所以,我没有兴趣。"

刘子强笑了,说:"其实我很好奇,我有 种感觉,自从一年前周先生死后,这一年来, 发生在他身后的事情,似乎后面总有一根什么 线在扯着,你想想,与他的遗嘱牵扯上的每个 人,都发生了翻天覆地的变故,李元享甚至到 现在都没有人见过他,假如没有那份遗嘱,事 情可能又会是另一个样子。

傅强听了不住点头,也感 叹地说:"在调查过程中,我们 怀疑的每一个人,事实上都没 有被完全排疑,我们对每个嫌 疑人的推理都是可以成立的, 所以,我甚至认为周国荣非常 该死,他身边这么多有动机、有 作案时间可以杀他的人,他竟 然是死于白杀的。

刘子强看看表,站起来说: "傅警官,我还是希望明天能见 到你,难道你真的一点儿兴趣 都没有了么?"

"死人的话可信度有多大呢?" 傅强反问他。刘子强哈哈笑起来,"傅警官,我早 上接到了李元亨的电话,他明天会到来,他说,他 很想知道周国荣还会不会再次提到他。"

正是这个消息打动了傅强。今天,他到 场了,旁边站着周太太郑小燕,另一边是李 元亨,他失踪了将近一年,变得黝黑消瘦,但 今天看得出来特意修整了一番,他知道会见 到郑小燕,剪了头发,胡子也刮得干净。

刘子强抱着一个木制方盒子从放保险 柜屋子的铁门里迈出来,朝门口站着的三人 微微点头,突然一愣,望着他们身后。 同时转过头去,王笑笑不知什么时候已经到 来,在他们身后一米处静静站着,她穿着一 年前出现在遗嘱宣读时的那身黑色长 裙,盘起的头发后边插了一支白簪。



还是三年前呢?

人们对健康存在着普遍的误区,很多疾病原本是可以避免和自己治疗的,可是 很多病人不是轻易将自己交给了疾病,就是交给了医生,而往往忽视了人体自身的 力量。求医不如求己。大多数疾病都与我们的生活息息相关,我们只要找到了它 产生的根源,通过改变自身,就能从根子上祛除疾病,达到治病固本的目的。

一部关于堕落与救赎的江湖秘史

《成都、今夜请将我遗忘》后又一把见血封喉的刀

治病的两大原则:早发现,早治疗

有一个病人,不知道从什么时候开始, 说话声音不如以前那么清亮了。又过了一 段时间,声音开始变得沙哑,朋友们都劝他 去医院看看,可他坚持认为是咽炎,仍然不 予理会。等到有一天,他感觉到嗓子很疼, 于是到医院检查,结果是喉癌。医生的话很

令人心痛、惋惜-- "如果 早发现,早手术,根治的概率 是很高的,可是现在已经错 过了根治的时机了。

很多疾病,只要采取预 防措施,起码能减少一半的 死亡。可是我们经常在病入 膏肓之后,才知道"早发现, 早治疗"的重要性。 一个同 学的死,给我了很深的教 训。大学毕业的第二年暑 假,有个同学说自己胃不舒 服,不想吃饭,告病在家。我 们都去看他,劝他去医院检 查。就做些什么检查的问题,

大家都发表了自己的看法,因为都是医生 嘛。当时我的建议被大家一致驳回,并被认 为是大惊小怪,因为我坚持要做"病理学检 查"——这一般是用于怀疑有胃黏膜癌变时 才进行的检查项目。之后他当然没有听取我 的建议,只进行了胃镜检查。结果治疗半年 后,病情每况愈下,再次检查,竟是胃癌晚期。

健康就像空气、阳光和水,平时你感觉 不到它的重要,可一旦离你而去,你才会扼 腕痛悔不已,可是已经晚了。平时我们要多 关心一下身体。身体是自己的,就像自己的 孩子一样,孩子有病,当父母的当然能感觉 得到。当我们发现身体有些不适时,不能马 虎大意,即使是一些细微的变化,也有可能 潜藏着很大的危险。如当出现上腹部不适、

隐痛或者闷胀感时,很多人都不会很重视, 以为是吃的食物不太合胃口,或者自己心情 不好所致,吃点止痛药就完事。岂不知,胃 癌早期也可能会有同样的症状。

任何疾病来临之前,都有些先兆。像指 甲,从它的变化上我们就可以捕捉很多关于 疾病的信息。白色指甲——肝病,如肝炎;黄

色、厚的、生长缓慢的指甲-病,如肺气肿;黄色、根部有红色 的指甲——糖尿病;半白半粉红 的指甲— -肾病;甲床发红-心脏病;甲床苍白——多是贫血 等。脱发也是某些疾病的征兆。 在正常情况下,所有头发并不都 是同步生长,大约有90%以上的 头发在生长,10%以下的头发在 自然脱落。成年人一天约有60 根左右头发脱落。头发脱落与生 长保持相对平衡,所以不显出脱 发现象;但如果头发脱落多于生 长,就会头发稀疏,甚至脱发。引 起脱发的疾病很多,如伤寒、肺

炎、头癣、贫血、癌肿等,如果经常脱发,你就 得当心自己的身体了。

也有一些人,已经发现身体有病了,可 是仍然喜欢拖拖拉拉,不尽早就医,结果铸 成大错。有一个病人,腹胀多年,脸色晦 暗。最初妻子劝他去看病,他的回答是:"如 果检查出来有病,我心里承受不了;不去检 查,我就当没什么病,也挺好的。"后来查出 有慢性乙肝(中度)。谁知他又以类似的理 由阻碍治疗:"我现在一切都好,没有任何不 舒服,吃药打针也是一种折磨,不如我好吃 好喝,过一天,算一天。"这种心态虽然有其 积极的一面,但却不值得效仿,在确诊有病 之后,我们一定要尽早治疗,以免延误 05 了最佳治疗时机,以致沉疴不起。

